



Project co-funded by
the European Union



Konferenca Ndërkombëtare: “Drejt qyteteve më të pastra dhe të gjelbërta”



Tiranë, 1 Dhjetor 2021/09:00-15:00 (Ora Lokale)

Vendi për pjesëmarrjen fizike: Tirana International Hotel -Tirana Albania

Regjistrimi Online i Pjesëmarrësve:

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_ypLQdJFBSWajS5vik6vtIA

Organizator:

Bashkia e Tiranës

Përshkrimi:

Konferenca i kushtohet temave kyçe që lidhen me parandalimin dhe menaxhimin e **mbetjeve komunale dhe mbetjeve të rrezikshme shtëpiake**, duke përfshirë prezantimin e standardeve të studimit të kryeqyteteve, si dhe diskutimin mbi drejtimit e politikave dhe rritjen e ndërgjegjësimit.

Ky material është prodhuar dhe financuar me mbështetjen e Komisionit Evropian. Përmbajtja e tij është përgjegjësi e vetme e Ekipit të Projektit "Kryeqytetet që bashkëpunojnë për sfidat e përbashkëta në menaxhimin e mbetjeve të rrezikshme - Jerevan, Varshavë, Tiranë" dhe nuk pasqyrojnë domosdoshmërisht pikëpamjet e Bashkimit Evropian.



Project co-funded by the European Union



Data: 1 Dhjetor 2021

Vendi: Tiranë, Hotel Tirana International

Regjistrimi Online i Pjesëmarrësve: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_yPLQdJFBSWajS5vik6vtIA

Axhenda

Shënim: Ora e fillimit është 09:00 Shqipëri, 12:00 Armeni dhe 09:00 Poloni

Ora	Titulli i seancës	Folësi
09:00–10:00	Regjistrimi (Shënim: Për pjesëmarrësit present, mund të kërkohen kontrole të statusit të COVID-19, në varësi të rregullave aktuale) Moderatore Merita Mansaku –Meksi	
10:00–10:30	Përshëndetje dhe fjalë hapëse Reformat shqiptare në Sektorin e Menaxhimit të Mbetjeve Bashkia e Tiranës dhe Nismat për t'u bërë një Qytet i Gjelbër Menaxhimi i Mbetjeve në Bashkinë TIRANË, Nisma për Ndarjen e Mbetjeve në Burim	Znj. Ornela Çuçi , Zëvendësministri i Turizmit dhe Mjedisit Z. Genci Kojdheli , Drejtor i Përgjithshëm për Projektet Strategjike dhe Zhvillimin Ekonomik në Bashkinë e Tiranës Z. Namik Simixhiu , Drejtor i Drejtorisë së Mbetjeve Urbane, Bashkia Tiranë
10:30–11:00	Prezantimi i Projektit dhe Mesazhet nga Kryeqytetet Partnere , Angazhimi në Mësimin për Qeverisje më të mirë në Menaxhimin e Mbetjeve Komunale dhe Menaxhimin e Mbetjeve të Rrezikshme nga Kolegët	Z. Frank Hess , Shefi i Seksionit të Bashkëpunimit të Delegacionit të BE-së në Armeni (<i>video mesazh</i>) Znj. Gayane Melkom Melkomian , Nënkryetari i Bashkisë së Jerevanit (<i>video mesazh</i>) Z. Włodzimierz Karpiński , Sekretari i qytetit të Varshavës (<i>video mesazh</i>) Z. Robert Girejko , Lideri i Ekipit
11:00–11:30	Pushim Kafe	
11:30–11:50	Eksperienca mbi Riciklimin në Shqipëri	Z. Edlir Vokopola , Drejtor i Institutit të Kërkimeve Urbane, Tiranë
11:50–12:10	Video mesazh	Z. Dearti Dervishi , Anëtar vullnetar i Qendrës EDEN
12:10–12:30	Iniciativat e Shoqërisë Civile në lidhje me Menaxhimin e Mbetjeve dhe Mbetjeve të Rrezikshme	Znj. Ermelinda Mahmutaj , Drejtor i Qendrës EDEN
12:30–12:50	Përvoja dhe Sfidat në Menaxhimin e Mbetjeve Urbane nën Perspektivën e Shoqërisë Civile	Znj. Valbona Mazreku , Drejtori i Milieukontakt Albania -MKI
12:50–13:10	Ekonomia Qarkulluese përmes Kompostimit të Mbetjeve Organike në Baldushk - Tiranë	Z. Endri Haxhiraj , Përfaqësues i Institutit të Politikave Mjedisore
13:10–13:45	Shpjegimi i konceptit të 5R-ve Krijimi i një Paradigme të Përbashkët për Parandalimin dhe Menaxhimin e Mbetjeve	Z. Robert Girejko , Lideri i Ekipit Znj. Agnieszka Radziłońska , Koordinator i projektit për Varshavën Znj. Merita Mansaku – Meksi , Ekspert i Menaxhimit të Mbetjeve të Rrezikshme për Tiranën

13:45–14:10	Prezantimi i Gjetjeve Kryesore të Studimit Bazë dhe Rekomandimeve Fushat për përmirësim në menaxhimin e mbetjeve komunale dhe të rrezikshme	Znj. Mirjana Stankovic , HWM Expert Z. Christophe Casillas , Governance Expert
14:10–14:25	Sfidat dhe Iniciativat Kryesore në Sektorin e Menaxhimit të Mbetjeve Diskutim në panel ndërmjet pjesëmarrësve	Të gjithë Pjesëmarrësit
14:25–14:40	Fjalët Përmbyllëse	
14:40–15:30	Konferenca për Shtyp -Pritja	